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BILJEŠKE  UZ  FINANCIJSKE  IZVJEŠTAJE  ZA  RAZDOBLJE  OD  01.01.2024.  DO  31.03.2024.
1. UVOD

U skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (Narodne Novine, br. 3/15, 93/15, 135/15, 2/17, 28/17, 112/18 i 126/19.) i Okružnice o predaji i konsolidaciji financijskih izvještaja proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika državnog proračuna te proračunskih i izvanproračunskih korisnika proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 1. siječnja do 31. ožujka 2024. godine, Ministarstva financija, Klasa: 400-02/20-01/29; Urbroj: 513-05-03-20-12 od 30. prosinca 2020., sastavljen je Financijski izvještaj Općine Satnica Đakovačka za razdoblje siječanj – ožujak 2024. godine koji se sastoji od: 
· Izvještaja o prihodima i rashodima, primicima i izdacima (Obrazac PR-RAS), 
· Izvještaja o obvezama (Obrazac OBVEZE) i ovih Bilješki.
Bilješkama obrazlažu numerički podaci i veća odstupanja iskazana u obrascima

Financijskog izvještaja
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA (Obrazac: PRRAS)

1. Prihodi  poslovanja šifra 6 znatno su manji su od realizacije istog razdoblja prethodne godine  te iznose 302.589,67€ što je 63,8°% u odnosu na prošlu godinu. Ukupno porezni prihodi JLS(šifra 63) značajno su veći za 45,3% što je pokazatelj oporavka gospodarskih aktivnosti nakon. Razlog manjih prihoda je na šifri 63 pomoći koje nisu realizirane u prvom kvartalu 2024. godine. Ostali prihodi su isti ili veći. 
2. Sukladno manjim prihodima i rashodi poslovanja šifra 3 je manja a u odnosu na proteklo razdoblje iznosi 84,3%. Većina rashoda smanjenja je uslijed smanjenih projektnih aktivnosti. Najznačajnija povećanje je na  šifri 323 rashodi za usluge. Usluge tekućeg održavanja nerazvrstanih cesta, lane je bilo manje troškova ove godine više. Intelektualne usluge koje se odnose na pripremu i prijavu projekata, u predizborno razdoblje koje je 1 kvartal 2024 bude raspisan veći broj javnih poziva te su i rashodi na šifri 3237 veći.  Značajno je smanjena šifra 367 prijenosi proračunskim korisnicima, završen je projekt koji smo provodili u dječjem vrtiću samim time su i manji rashodi. 
Šifra 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine manji  je u odnosu na isto razdoblje prošle godine iznosi 23% .Završetkom izgradnje zgrade u tijeku je priprema novih kapitalnih ulaganja, javne nabave, troškovnici i planovi te su trenutno smanjenja sva kapitalna ulaganja. 
Poslovanjem u 2024. godini ostvaren je višak prihoda 124.473,09€, a isti je utrošen u podmirenje obveza.
  Na kraju izvještajnog razdoblja ukupno stanje na računima i u blagajnama iznosi 252.609,66 € sastoji se od stanja na slijedećim računima:

· ERSTE & STEIERMARKISCHE BANK D.D..
= iznosi 252.609,66 € (račun Općina Satnica Đakovačka
BILJEŠKE UZ  IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA (Obrazac: OBVEZE)
U Izvještaju o obvezama iskazuju se ukupne obveze Općine Satnica Đakovačka u razdoblju od 1. siječnja do 31. ožujka 2024. godine. Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja šifra V006  iznosi 944.528,48 € što je smanjenje u odnosu na prošlu godinu i postoji trend smanjenja obveza. 
PREGLED SUDSKIH SPOROVA I OSTALIH UGOVORENIH ODNOSA
SUDSKI SPOROVI

Prema podacima Jedinstvenog upravnog odjela, koji vodi evidenciju sudskih sporova u kojima je Općina jedna od stranaka i vrijednosti (potencijalna imovina/obveze Općine) predmeta pojedinog sudskog spora, a za potrebe iskazivanja podatka u izvanbilančnoj evidenciji i ovim Bilješkama, na dan 31. ožujka 2024. godine, Općina u aktivnoj ulozi tužitelja i u ulozi tuženika nema trenutnih sudskih sporova u tijeku.
 
UGOVORENI ODNOSI
Prema podacima Jedinstvenog upravnog odjela, koji vodi evidenciju ugovorenih odnosa i slično, tokom 2024. godine nema evidentiranih ugovorenih odnosa koji uz ispunjenje određenih uvjeta, mogu postati obveza ili imovina (dana kreditna pisma, hipoteke i slično).
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